

藤编、育婴护理、健康调理……

长春新区“敲门暖心行动”升级 “上门送课”教居民学就业技能

“年初社区工作人员上门走访时，我就说想学个手艺补贴家用，今天培训课就开到‘家门口’了！”在长春新区富强社区的藤编培训班上，居民李阿姨举着刚编好的工艺品，满脸笑意地说道。近日，长春新区为就业困难人员开展了藤编、育婴护理、健康调理3场技能培训，共培训辖区居民73名。

此次培训是长春新区“敲门暖心行动”服务“再升级”，从“敲门问需”到“上门送课”，把百姓的“心愿单”转化为政府的“任务表”。年初以来，长春新区组织就业服务专员深入基层，累计走访失业人员、就业困难群体等3035人，登记就业意向283人、创业意向10人、技能培训需求31人。

走访中，居民们纷纷表达对技能提升的迫切期待：“想学育婴护理，考个证就能上岗，家门口就能就业！”“藤编手艺学好了，自己接订单、做买卖，不怕没收入！”“健康调理技术实用，学完去养老院工作也算一技之长！”……一张张“技能清单”汇集到长春新区的就业服务台账中。面对群众期盼，长春新区迅速整合区内优质资源，结合百姓需求，开设了本次培训课程。

本次培训联合了区内优质职业培训机构和行业专家，采用“理论+实操”双线教学模式。在藤编课堂，“吉林巧姐”高级讲师现场演示传统技法，手把



技能课上，居民们认真学习 长春新区供图

手教居民将玉米叶、稻草编织成时尚收纳篮、装饰画；育婴护理课程由泓博职业培训学校委派资深母婴护理师授课，内容涵盖婴幼儿生理发育、营养喂养、日常护理、早期教育等多个方面；健康调理课程则由专业中医疗师带领学员练习推拿手法，讲解常见亚健康问题的调理方法。培训期间，参训学员们认真记录要点，积极与教师互动，气氛十分活跃。

“这次培训的类型丰富，老师不仅教技术，还讲了许多行业小窍门，比如

草编作品如何防潮、育婴护理的沟通技巧，特别实用！”太平社区学员刘女士说。培训过程中，学员可随时提问，专家现场答疑，课后还建立了微信群提供长期指导。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25138期开奖公告

开奖号码:895

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10691注	1040元	11118640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	54032注	173元	9347536元

全国销售金额:45799758元。

中国体育彩票排列5第25138期开奖公告

开奖号码:89563

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	104注	100000元	10400000元

全国销售金额:22300090元。

体彩超级大乐透第25059期开奖公告

本期开奖号码:0309101126+0102

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	4注	10000000元	40000000元
	追加	0注	—	
二等奖	基本	165注	81352元	13423080元
	追加	34注	65081元	
三等奖	436注	10000元	4360000元	
四等奖	1588注	3000元	4764000元	
五等奖	26783注	300元	8034900元	
六等奖	40763注	200元	8152600元	
七等奖	67511注	100元	6751100元	
八等奖	978863注	15元	14682945元	
九等奖	8801243注	5元	44006215元	

本期一等奖出自:天津(基本1注)、江苏(基本1注)、广东(基本1注)、四川(基本1注)。
1472810541.70元奖金滚入下期奖池。

十八而志启新程 青春同行筑梦公益

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第25059期
奖池余额为
296376267.72元

18载风雨兼程，18载温暖同行，5月28日，体彩大乐透迎来上市18周年生日。

自2007年诞生以来，体彩大乐透始终秉持“来之于民、用之于民”宗旨，通过其独特玩法、趣味活动和不断创新的产品赢得大众喜爱，成为我国公益事业发展的助力。如今，体彩大乐透早已不是一款彩票，更是一份美好期待和情感连接，从一张张彩票出发，凝聚公益力量，传递温暖希望！

欢乐共庆 感恩同行

进入5月，全国各地体彩纷纷组织丰富多彩的“大乐透周年庆”系列活动，掀起购彩者与体彩大乐透共同庆生的热潮。

在云南昆明，古韵老街变身



潮玩打卡点，巨型扭蛋机、运动挑战赛、潮玩周边等惊喜轮番上阵，让市民感受一场“乐透超好玩”的夏日狂欢；在福建福州，体彩将青春活力注入公益实践，通过趣味互动展现“小彩票大公益”的深意；在湖南长沙，多个热门打卡地

玩转拍照打卡、风铃寄语、主题巴士、时光信箱、扭蛋狂欢……通过一系列创意互动，传递体彩大乐透的情感温度。

每一场活动都是对购彩者最真挚的答谢，更是全民公益理念的生动传递。

时光珍藏 温暖相伴

从“520”大乐透定制票见证爱情盟誓，到体彩新春季大乐透套餐票寄托团圆期盼，体彩大乐透始终以创新形式融入生活场景。今年春节开展的“家，是梦想开始的地方”主题活动，将融融暖意传递给每一位在生活中拼搏奋进的追梦人。正如大乐透爱好者张先生所言：“体彩大乐透寄托着我们对美好生活的向往，更延续着爱心的接力。”

创新便民 焕新体验

“多期票”“预售票”“扫码验奖”“一票10注”等创新产品功能，让购彩者参与公益更加便利，特别是去年推出的“大乐透套餐票”，以便捷、省心的优势广受购彩者欢迎。

购彩者李先生感慨：“套餐票让我在忙碌中也能轻松参与公益，感受组合投注玩法，很贴心！”18年来，体彩大乐透早已成为众多乐透爱好者生活的一部分，工

作闲暇之余买上一张大乐透，既是生活中的小小期待，也是休闲娱乐的新方式。

微光成炬 善行致远

18年来，体彩超级大乐透累计筹集公益金超1700亿元，为社会公益事业和体育事业贡献了重要力量。今年，体彩大乐透更是携手新时代青年共筑公益梦想，传递公益善举。助力重庆体彩代销者搭建“大乐透助农集市”、支持山东泰安林业工程师建立鸟类自然教育基地、帮助上海盲人咖啡师圆梦健身房……正如，江苏购彩者张先生所说：“虽未中得大奖，但每张体彩大乐透不仅是一张彩票，也是我生活中的好朋友，让我既仰望星空，又能参与公益。”

青春同行，公益筑梦。体彩大乐透将继续以青春之姿，架起连接个人期待与社会公益的桥梁。让每一份微小善意的积累，终成照耀时代前行的璀璨星河。

中国体彩网

公益金助推青少年冰雪运动蓬勃开展

近年来，为了推动冰雪运动广泛深入开展，抓住承办“十五冬”、打造“双运之城”的历史机遇，辽宁省沈阳市体育局充分利用体彩公益金，大力开展各项青少年冰雪赛事活动，推动辽宁青少年冰雪运动蓬勃发展。

体彩公益金支持的“冰雪进校园”系列活动，让孩子们了解冰雪运动的历史、规则和技巧，加深对冰雪运动的认知和理解。冰雪赛事系列活动吸引青少年参与人

数超90万人次，经常性参加冰雪健身锻炼青少年人数近10万人，为青少年健康成长起到了积极的促进作用。

“在活动开展过程中，从现场的整体宣传元素到主流媒体的全平台传播，特别是在国家级媒体助力下，辽宁省体彩公益金资助儿童青少年冰雪项目宣传力度持续增强，品牌形象进一步深化。”沈阳市体育局相关负责人介绍。同时，体彩公益金还助力推动冰

雪特色学校建设，购置运动设备、建设场地等，培养了大批冰雪运动人才。

据了解，自2018年以来，中央、省、市三级财政累计投入1.12亿元用于冰雪相关领域，在沈阳开展冰雪赛事活动、专业人才培养、青少年冰雪运动发展等方面，体彩公益金发挥了关键作用。在经费的使用过程中，沈阳市体育局非常注重体彩公益金的宣传，在赛事现场充分体现体

彩元素，同时设置体彩公益金展示区，展示体彩公益金的投入成果和使用情况；在赛事直播和新闻报道中，介绍体彩公益金对赛事的支持作用。通过这些宣传

举措，让更多人认识体彩公益金“来之于民、用之于民”，了解体彩公益金对社会公益事业作出的重要贡献。

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	挪超	布兰 vs 莫尔德	05-30 00:00
周四002	荷乙	特尔斯达 vs 威廉二世	05-30 02:00
周四003	法甲	兰斯 vs 梅斯	05-30 02:30